11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.09.2010 15:19:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.09.2010 21:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185174/answer/185175




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBEIM ITyTEM IIPU TaKOW CliepMorpaMMe MOXkKeT ObITh CHUKEHa.
CrnenmyeT BBHIIOJTHUTDL IOBTOPHYIO CIIEPMOTrPaMMy (Kak MUHUMYM - 4yepe3 2 - 3 HefleNu [Jist
UCKJTIOYEHUS omubKy nabopaTopun). Ecnu n3aMeHeHUsT COXPaHATCS, TO HEOOXOOUMEI OCMOTP U
o0creoBaHue y aHAPOJIOTA [JIsl BEIICHEHUS IPUYUHE U3MEHEHU U mof0opa JeyeHus.



